
A5-4

  Carga máxima admisible y vida nominal 

    [Capacidad de carga] 
  La capacidad de carga básica para el modelo ST se indica en las tablas de especifi caciones respecti-
vas.  

   [Vida nominal] 
  La vida nominal del modelo ST se obtiene de la siguiente ecuación. 
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  L : Vida nominal  (rotación de 10 6  veces) 

 (La cantidad de revoluciones que el 90% de un grupo de cilindros LM idénticos, que funcio-
nan independientemente y bajo las mismas condiciones, puede lograr sin descascarillarse) 

 C : Capacidad de carga dinámica básica (N) 
 P C  : Cálculo de carga radial (N) 
 f H  : Factor de dureza (consulte  Fig.2  en  A5-6 ) 
 f T  : Factor de temperatura (consulte  Fig.3  en  A5-6 ) 
 f C  : Factor de contacto (consulte  Tabla1  en  A5-7 ) 
 f W  : Factor de carga  (consulte  Tabla2  en  A5-7 ) 

       Cuando se aplica una carga de momento a una tuerca simple 
  Cuando se aplica una carga de momento a una tuerca simple, calcule la carga radial equivalente 
del momento. 

   
Pu = K•M

  
  P u  : Carga radial equivalente (N) 
   (con carga de momento) 
 K : Factor equivalente
          (consulte  Tabla3  a  Tabla4  en  A5-7 ) 
 M : Momento aplicado (N-mm)           
 P u  se supone que se encuentra dentro de la capacidad de carga estática básica (C o ). 

        Cuando se aplican una carga de momento y una carga radial simultáneamente 
  Cuando se aplican una carga de momento y una carga radial simultáneamente, calcule la vida útil 
basada en la suma de la carga radial y la carga radial equivalente.   
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   [Cálculo del tiempo de vida útil] 
  Una vez que se obtuvo la vida nominal (L), si la cantidad de revoluciones por minuto y la cantidad 
de repeticiones por minuto son constantes, el tiempo de vida útil se obtiene mediante la siguiente 
ecuación. 

     Para movimiento de rotación o complejo 

    
Lh = 106    L

60    (dm •n)2+ (10   α • ℓS•n1)2/dm

         Para movimiento repetitivos 

    
Lh =

60   10   α • ℓS•n1 / (π •dm)
106    L

  
  L h  : Tiempo de vida útil (h) 
 n : Revoluciones por minuto (min ‒1 ) 
 n 1  : Cantidad de repeticiones por minuto
   (min ‒1 ) 
 ℓ s  : Longitud de carrera (mm) 
 dm : Diámetro del círculo del paso (mm) 

 (dm≒1,15×dr) 
 dr : Diámetro interno inscripto de la bola (mm) 
  : Factor para material de jaula 

 (=0,7)                     
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A5-6

  [Valor de tolerancia en velocidad de repetición y rotación] 
  El límite de velocidad admisible del modelo ST se obtiene de la siguiente ecuación. 

   
DN   dm •n + 10   ℓℓs•n1

  
  Para el valor de DN anterior, el siguiente valor se aplica como valor estándar. 
 Para aceite de lubricación DN=600000 
 Para grasa de lubricación DN=300000 
 Sin embargo, deben tenerse en cuenta los siguientes puntos. 
 n ≦5000 
 ℓ S •n 1  ≦50000 

       f H : factor de dureza 
  Para maximizar la capacidad de carga del mo-
delo ST, la dureza de las ranuras debe estar 
entre 58 a 64 HRC. 
 Si se encuentra por debajo de este rango, la 
capacidad de carga dinámica básica y la capa-
cidad de carga estática básica disminuyen. Por 
ello, es necesario multiplicar cada capacidad 
por su factor de dureza correspondiente (f H ). 
 Normalmente, f H =1,0 debido a que el modelo 
ST tiene la sufi ciente dureza. 
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Fig.2     Factor de dureza (f H )  

      f T : Factor de temperatura 
  Si la temperatura del entorno que rodea al mo-
delo ST en funcionamiento supera los 100C, 
tenga en cuenta el efecto negativo de las altas 
temperaturas y multiplique la capacidad de car-
ga básica por el factor de temperatura indicado 
en  Fig.3 . 
Nota)    Si la temperatura del entorno supera los 80C, pónga-

se en contacto con THK. 
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Fig.3     Factor de temperatura (f T ) 
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     f C : Factor de contacto 
  Cuando se utilizan múltiples tuercas del mo-
delo ST en contacto entre sí, el movimiento 
lineal recibe la incidencia de momentos y de la 
precisión de montaje, lo que hace difícil lograr 
una distribución de carga uniforme. En dichas 
aplicaciones, multiplique la capacidad de carga 
básica (C) y (C 0 ) por el factor de contacto co-
rrespondiente en  Tabla1 . 
Nota)    Si se calcula una distribución irregular en una má-

quina de gran tamaño, tenga en cuenta el factor de 
contacto respectivo indicado en la tabla 1. 

Tabla1        Factor de contacto (f c ) 

 Cantidad de tuercas
en contacto entre sí  Factor de contacto f c  

 2  0,81 

 3  0,72 

 4  0,66 

 5  0,61 

 Uso normal  1 

       f W : Factor de carga 
  En general, las máquinas de repeticiones tien-
den a mostrar vibraciones o impacto durante 
el funcionamiento. Es muy difícil determinar 
con precisión las vibraciones que se generan 
durante el funcionamiento a alta velocidad y el 
impacto durante las puestas en marcha y las 
paradas frecuentes. Por lo tanto, cuando la ve-
locidad y las vibraciones tengan una infl uencia 
signifi cativa, divida la capacidad de carga diná-
mica básica (C o C 0 ) por el factor de carga co-
rrespondiente en  Tabla2  de los datos obtenidos 
empíricamente. 

Tabla2      Factor de carga (f w ) 

 Vibraciones/
impacto  Velocidad (V)  f w  

 Leve  Muy baja 
 V≦0,25 m/s  1 a 1,2 

 Débiles  Lenta 
 0,25<V≦1m/s  1,2 a 1,5 

 Medio  Medio 
 1<V≦2m/s  1,5 a 2 

 Fuerte  Alta 
 V>2m/s  2 a 3,5 

    Tabla de factores equivalentes 

Tabla3       Factor equivalente del modelo ST 

 N.° de modelo 
 Factor equivalente: K 

 Tuerca simple 
 ST 6  0,726 
 ST 8  0,721 
 ST 10  0,489 
 ST 12  0,421 
 ST 16  0,408 
 ST 20  0,419 
 ST 25  0,42 
 ST 30  0,28 
 ST 35  0,285 
 ST 40  0,252 
 ST 45  0,251 
 ST 50  0,207 
 ST 55  0,206 
 ST 60  0,206 
 ST 70  0,206 
 ST 80  0,186 
 ST 90  0,185 
 ST 100  0,185 

Tabla4      Factor equivalente del modelo ST-B 

 N.° de modelo 
 Factor equivalente: K 

 Tuerca simple 
 ST 8B  0,444 

 ST 10B  0,301 
 ST 12B  0,259 
 ST 16B  0,251 
 ST 20B  0,258 
 ST 25B  0,257 
 ST 30B  0,171 
 ST 35B  0,175 
 ST 40B  0,154 
 ST 45B  0,154 
 ST 50B  0,127 
 ST 55B  0,127 
 ST 60B  0,127 
 ST 70B  0,127 
 ST 80B  0,114 
 ST 90B  0,114 

 ST 100B  0,114 
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   Estándares de precisión 

  El valor de tolerancia en el diámetro interior 
inscripto (dr), el diámetro exterior de la tuerca 
(D) y la longitud de la tuerca (L) se indica en la 
tabla de especifi cación correspondiente. 
 El extremo de la tuerca puede deformarse de-
bido a la tensión del anillo elástico. Por lo tanto, 
al medir el diámetro exterior de la tuerca, es ne-
cesario calcular el rango de medición mediante 
la siguiente ecuación y obtener el valor prome-
dio de diámetro dentro del rango. 
 El valor de tolerancia en el diámetro exterior de 
la tuerca es igual al valor promedio calculado del 
diámetro máximo y mínimo obtenido a través de 
una medición en dos puntos del diámetro exterior. 

   
W = 4 + L8

  
  W : Longitud a partir del rango de medición
   (mm) 
 L : Longitud de la tuerca (mm) 

   

L

W W

Fig.4    Rango de medición de la tuerca 
 

   

  

   Fijación 

  En teoría, la jaula de bolas del modelo ST se 
desplaza en la misma dirección que el eje ST 
por 1/2 del eje (o tuerca). Sin embargo, para 
minimizar el error de la distancia recorrida oca-
sionado por la distribución de carga irregular o 
las vibraciones, es necesario reducir el juego. 
Si se requiere alta precisión o si el cilindro LM 
se utiliza en un eje vertical, recomendamos fi jar 
el juego radial entre 0 y 10 m. 

 Artículo  Condiciones
normales 

 Eje vertical o
alta precisión 

 Eje ST  k5, m5  n5, p5 
 Caja  H6, H7  J6, J7 
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Código del modelo

A5-20 Para descargar los datos deseados, busque el
número de modelo correspondiente en el sitio web técnico.

    Modelo MST 

  

φ Da

φ D φ dS

L

Lm

Lt

φ dt

 N.° de modelo
combinado 

 Jaula de bolas  Tuerca   

 N.° de 
modelo  D a   L m  

 (A) 

 Carga admisible  Masa  N.° de 
modelo  D 

  
 C 0  
 N  g   

 MST 3-A•B•C 
 M3510 
 M3515 
 M3520 

 1 
 10 
 15 
 20 

 68,6 
 98 

 137 

 0,7 
 1,1 
 1,4 

 S5710 
 S5720 
 S5730 

 7  0 
 ‒0,006   

 MST 4-A•B•C 
 M4610 
 M4615 
 M4620 

 1 
 10 
 15 
 20 

 78,4 
 118 
 157 

 0,9 
 1,4 
 1,9 

 S6810 
 S6820 
 S6830 

 8  0 
 ‒0,006   

 MST 5-A•B•C 
 M5710 
 M5715 
 M5720 

 1 
 10 
 15 
 20 

 98 
 137 
 186 

 1,1 
 1,7 
 2,3 

 S71010 
 S71020 
 S71030 

 10  0 
 ‒0,006   

 MST 6-A•B•C 
 M6810 
 M6815 
 M6820 

 1 
 10 
 15 
 20 

 108 
 157 
 216 

 1,2 
 2,0 
 2,6 

 S81120 
 S81130 
 S81140 

 11  0 
 ‒0,011   

Nota)     Si el juego radial debe ser cero o menos, agregue el símbolo “C1” al fi nal del código de modelo. 

 Combinación de modelos M5720, S71030 y T580.

Símbolo para cero o inferior
Juego radial combinado

(Ejemplo) MST5-203080 C1

           

Dimensión del diámetro 
exterior del eje ST 
(mm)

Utiliza acero inoxidable

Longitud del eje ST 
(mm) (C)

Longitud de la tuerca
(mm) (B)

Longitud de jaula de bolas 
(mm) (A)

Código de modelo combinado
(jaula de bolas): M4610  (tuerca): S6820 (eje ST): T460 Combinación de estos componentes

MST  4-10  20  60  M

Nota)    Los códigos de modelo de la jaula de bolas, tuerca y eje ST se indican en la tabla de especifi cación correspondiente. 
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      Código de modelo 

  Las confi guraciones de los códigos de modelos varían según las características del modelo. Remí-
tase a la confi guración del código de modelo de muestra correspondiente. 

   [Cilindro LM] 
      Modelos ST, ST-B, ST…UU y ST…UUB      

 N.° de modelo

ST20UUB

       

   [Cilindro en miniatura] 
      Modelos M, S, T y MST      

 

Solamente eje ST

N.° de modelo

Solamente tuerca

N.° de modelo

Solamente jaula de bolas

N.° de modelo

� � �

S6820M4610 T460

             

●     Combinaciones de jaula de bolas, tuerca y eje ST 

   

Dimensión del
diámetro exterior 
de eje ST 
(mm)

Utiliza acero inoxidable

Longitud de eje
ST (mm) (C)

Longitud de la tuerca
(mm) (B)

Longitud de jaula de
retención de bolas (mm) (A)

Código de modelo combinado
(jaula de bolas): M4610  (tuerca): S6820 (eje ST): T460 Combinación de estos componentes

MST  4-10  20  60  M

Nota)       Los códigos de modelo de la jaula de bolas, tuerca y eje ST se indican en la tabla de especifi cación correspondiente. 

      
  [Jaula de bolas de fi jación por matriz] 

     Modelos KS y BS    

N.° de modelo

KS3880

 Cilindro LM  N.° de modelo 
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